

## **Лекция 1, 2, 3. "Дети Индиго и синдром дефицита внимания" Диагностика и лечение. Новые технологии.**

**Лекция 1.** "Дети индиго. Синдром дефицита внимания. Диагностика и лечение". Это будет свежий взгляд на проблемы школьной неуспешности. Взгляд - результат научных исследований группы учёных, психологов, медиков, специалистов по оптической физике. Разработки защищены двумя патентами США на изобретения (то есть, имеют мировой приоритет). Посмотрите, будет интересно. Автор доктор медицины, ассоциированный профессор, Владимир Пугач Москва

**Лекция 2.** Здесь вы узнаете, что благодаря совместным исследованиям психологов, физиологов и специалистов по оптической физике (Россия, Протвино, Моск. обл.) стал понятен механизм дисграфии, дислексии. Это когда ребёнок пишет перевёрнутые буквы. Оказывается, Льюис Кэррол и его "Алиса в зазеркалье" - правда. Просто он описал реальные математические (в нашем случае психические) пространства в виде сказки.

**Лекция 3.** Коррекция нарушений внимания. На Западе СДВГ/ADHD считают болезнью. В России есть направление, где учёные доказывают, что это всего лишь более медленное созревание более совершенного мозга. На наших глазах произошёл эволюционный скачок и мозг новых детей начал работать принципиально по-новому. Метафора: "С горы скатился огромный камень и перекрыл Ручей. Рано или поздно Ручей всё равно найдёт свою Дорогу, мозг ребёнка всё равно созреет (правда, не к 9, а к 15,5 годам). Психологи, логопеды "прокапывают канавку в обход проблемы". Мы - убираем камень.

[Сайт Владимира Пугача](#)